Testn® A Nome e Cognome Classe Data

ISTRUZIONT: risolvi le seguenti equazioni. Puoi usare prima il tuo foglio quadrettato per il procedimento e poi scrivere la soluzione
su questo foglio, con ordine all’interno del rettangolo quadrettato, oppure scrivere direttamente qui la soluzione.

al) 4x =20 a2) S5x :%
_ 4 _7
bi) 12z =5 b2) - xr = 1
cl) 6x =0 c2) %a}:%
3
dl) 3r = —24 d2) ga:: 8
el) Ox =7 e2) %xZ%
2
) —6x = —24 f2) —§x= 0
__5 0 _0
gl) —4:}5——4 g2) 696_4
2 2
h1) dr = —35 h2) 5 T = 5
. , 5
1) —4x =52 i2) —Zac=—6
. 9 . 2 _0
i1) 3x——5 2) 5x—3
0
k) —9x = —63 k2) —?33': 0
1) Oz =0 12) %x=—%
3
mi) 3r =42 m2) ke -9
nl) — 8x =18 n2) %x:_%
0l) Ox = —16 02) —%x=—%
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Testn® B Nome e Cognome Classe Data

ISTRUZIONT: risolvi le seguenti equazioni. Puoi usare prima il tuo foglio quadrettato per il procedimento e poi scrivere la soluzione
su questo foglio, con ordine all’interno del rettangolo quadrettato, oppure scrivere direttamente qui la soluzione.

al) 3x =42 a2) %x:_g
b1) Oz =3 b2) %x=%
cl) — 4z :_% c2) _%x:%
dl) 5z =0 d2) %xz%
el) 3xr = —24 e2) %xZ 8
f1) 4r =20 ) 5x =%
9) —6x = —24 @) _%x: 0
h1) Oz =0 h2) %x=_%
) — 8r =18 2) %x=_%
B —dz =52 2 _%x:_G
k1) 3r = —% k2) %x:%
) —9x = —63 12) —%x= 0
my 0z = —11 m2) _%x:_%
m o 5z = —35 ) %x:%
o)  12z=5 02 égp%
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Testn® C Nome e Cognome Classe Data

ISTRUZIONT: risolvi le seguenti equazioni. Puoi usare prima il tuo foglio quadrettato per il procedimento e poi scrivere la soluzione
su questo foglio, con ordine all’interno del rettangolo quadrettato, oppure scrivere direttamente qui la soluzione.

w 5= o 2.2
5
b)) — 4dx =52 b2) —Zx=—6
__9 2. _0
cl) 3r = — 5 c2) 5 xr = 3
d) — 9x = —63 d2) —%xz 0
el) Ox =0 e2) %xZ—%
3
f1) 3x =42 f2) Zm= -9
g) — 8x =18 92) %xz—%
h1) 0Ox = —12 h2) —%x=—%
. , 6
i1) 4z =20 i2) dw =
i) 122 =5 2) %x=£
_ 1 _5
k1) 9z = 0 k2) 3 T = 1
12) 3z = —24 2) %x= 8
mi) Ox =3 m2) %.’EZ%
nj) —6x = —24 n2) —%{IZZ 0
__ 5 o _0
0l) —4{1)——4 02) —636—4
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Testn® D Nome e Cognome Classe Data

ISTRUZIONT: risolvi le seguenti equazioni. Puoi usare prima il tuo foglio quadrettato per il procedimento e poi scrivere la soluzione
su questo foglio, con ordine all’interno del rettangolo quadrettato, oppure scrivere direttamente qui la soluzione.

a) — 6x = —24 a2) —%xz 0
_ 2 __9
bi) Ox =0 b2) 3 xr = 1
c)) —8x =18 c2) %(L‘:—%
5
d) — 4x =52 d2) _Zx:_G
__9 2. _0
el) 3x = — 5 e2) 5 x 3
0
f) —9x = —63 f2) —7x= 0
91) Oz = =21 92) —%xz—%
3
h1) 3r =42 ) Tw=-9
i1) 12z =5 2) %x=%
) dr = —35 2) %x:%
i} 3.9
k1) Oz =3 k2) 1T~ 5
__ 5 0 _0
1) —49(;——4 12) 690 1
mi) 4x =0 m2) %.’EZ%
3
nl) 3x = —24 n2) ga:: 8
6
0l) 4x =20 02) S5x =7
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